
Szlovénia 
Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.11. 

Fertőzöttség állapota 

A megerősített fertőzöttek száma: 139.707 fő, az aktív fertőzöttek száma 24.314 fő. A halottak 

száma: 3022 fő, a kórházban ápoltaké: 1205 fő, intenzíven van 198 fő. Az egészségügyi 

személyzet fertőzöttségére vonatkozóan október 14-e óta nincs adatközlés.  

 

Augusztus 18-tól elérhető Androidos telefonokra a koronavírus nyomkövető alkalmazás 

Szlovéniában (#OstaniZdrav). A letöltésével kapcsolatos technikai segítségért telefonközpontot 

(00 386 80 17 87) hoztak létre a Közigazgatási Minisztériumban, és a kormányzati portálon is 

részletes információk találhatók (https://www.gov.si/teme/koronavirus-sars-cov-2/mobilna-

aplikacija-ostanizdrav/). Az alkalmazás min. iOS13.5 szoftver verzióval ellátott telefonokra 

2020. szeptember 1. óta elérhető. Az applikáció négy nyelven használható: szlovén, angol, olasz 

és magyar (utóbbi kettő a két nemzeti kisebbség Szlovéniában). A telepítés önkéntes és 

ingyenes. Az alkalmazás sem személyes adatot, sem tartózkodási helyet nem oszt meg, csupán 

arról értesíti a felhasználókat, ha fertőzött személlyel érintkeznek. 

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

2020. december 3-án a szlovén kormány az egészségügyi minisztérium és a szaktanácsadó 

csoport javaslatára meghatározta a járványellenes intézkedések feloldásának kritériumait és 

szakaszait. A kritériumok az új fertőzések számának heti átlaga és a kórházban kezelt 

covid-betegek száma. Az intézkedések enyhítéséhez az adott szakaszban a két kritérium közül 

az egyiknek kell teljesülnie. 

- 2021. január 17-ig meghosszabbították az október 19-én kihirdetett 

járványhelyzetet Szlovénia egész területén. A szlovén kormány 2021. január 13-tól 

https://www.gov.si/teme/koronavirus-sars-cov-2/mobilna-aplikacija-ostanizdrav/
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hetente dönt a korlátozó intézkedések regionális alapon történő feloldásának 

lehetőségéről a 2020. december 3-án elfogadott feltételrendszer mentén. 

- 2020. december 27-től elkezdődött a védőoltások beadása az oltási terv szerint. 

Egyelőre kizárólag a Pfizer/BioNTech vakcinát használják, de 2021. február végéig 

megérkezik az első 26 ezer adag Moderna vakcina is. 

- Az egész országban kötelező a védőmaszk használata zárt térben mindenhol, és a 

szabadban is (ahol nem tartható a 2 méteres távolság), illetve személygépjárműben, ha 

nem egy háztartásban élők utaznak benne egyszerre. Kivételt képeznek a 6 évesnél 

fiatalabb gyermekek; általános iskolások és középiskolások a saját osztálytermükben 

való tartózkodásuk alatt; az óvodapedagógusok és tanárok az általános iskola 5. 

osztályáig, a gyermekekkel vagy tanulókkal folyatott közvetlen munkavégzés során; a 

középiskolai és felsőoktatási tanárok, amennyiben üvegből vagy hasonló anyagból 

készült védőeszköz használatával tartanak előadást valamint a sporttevékenységet 

végzők, ha a legalább három méteres távolság biztosított,  siketekkel és nagyothallókkal 

való kommunikációban elhagyható a szájmaszk viselése 2 méteres távolság 

betartásával, vagy arcmaszk használatával, illetve ha a kommunikáció üvegfalon 

keresztül történik, szlovén jelnyelvi tolmácsok, zöldövezeti séták.  

- Zárt területre történő belépéskor a legalább 60 fokos alkoholtartalmú kézfertőtlenítő 

használata kötelező, melyet a hely fenntartója köteles biztosítani. 2020. október 7-től a 

társasházakban kötelező a kézfertőtlenítő elhelyezése a bejárati ajtóknál és a lift előtt 

(amennyiben a társasháznak van liftje).  

- Minden gyülekezés tilos (kivéve a családtagokat és az azonos háztartásba tartozókat). 

- Országszerte betiltották a rendezvényeket, november 13-tól előzetes minisztériumi 

engedélykötelesek az esküvők (max. 3 fő: a pár és az anyakönyvvezető). December 19-

től feloldották a vallási szertartások megtartásának tilalmát. Zárt vallási épületben 

– a járványhigiéniai előírások (1,5 m távolság) betartása mellett – 30m²-ként 1 személy 

tartózkodhat (kivétel az egy háztartásban élők). Az ennél kisebb helyiségekben egy 

vallási dolgozón kívül csak egy személy tartózkodhat (kivétel az egy háztartásban élők). 

Minden második sorban lehet csak helyet foglalni a templomban, és a maszk viselése a 

szertartás alatt végig kötelező. Tilos az éneklés és a templom előtti gyülekezés. 

Úrvacsora vétel 1,5 m távolság betartásával lehetséges (kézfertőtlenítéssel). Gyónás 

csak a gyóntatótól 1,5 m távolság betartásával lehetséges. Keresztelő kivételesen és csak 

családtagok körében szervezhető. Temetés csak családi körben engedélyezett. 

- Továbbra is tilos az önkormányzatok közötti közlekedés, kivéve többek között a 

munkába járást, egészségügyi ellátáshoz történő hozzáférést, gondozásra szoruló 

családtag látogatását, illetve a szülői felügyeletet, diplomáciai és konzuli 

képviseletekhez történő hozzáférést, a Szlovénián keresztül történő tranzitálást, illetve 

a Szlovéniával szomszédos országban lévő lakhelyre történő eljutást, valamint a 

szlovéniai lakhelyre történő visszatérést. Új kivételt képez az egyéni sporttevékenység 

vagy a zöld övezetben végzett mozgás (de csak a lakóhely szerinti statisztikai régión 

belül). Javasolják az önizolációt az ünnepek után azoknak, akik azokat nem ugyanabban 

a háztartásban élővel töltötték együtt. 

- Október 20-tól minden nap 21:00 és 06:00 óra között kijárási tilalmat hirdettek ki 

az ország egész területén. Kivételt képez az egészséget, életet és vagyont fenyegető 

közvetlen veszély megszüntetése, a munkába járás, valamint a sürgősségi szolgáltatások 



elérése és biztosítása, a szlovén határról a szlovén lakcímre történő eljutás és a 

Szlovénián keresztül történő tranzitálás.  

- November 9-től távoktatást vezettek be az általános-, közép- és zeneiskolákban, 

valamint a felsőoktatásban, óvodák csak sürgősségi esetben vannak nyitva. A 

speciális nevelési igényű gyermekek jelenléti oktatása 2021. január 4-én újrakezdődött. 

- November 16-tól a könyvtári szolgáltatások a 30 m2/fő területszabály mellett 

engedélyezettek. A bíróságok csak a legsürgősebb esetekben tartanak tárgyalásokat, 

felfüggesztették a bírósági eljárásokban a peres felek jogainak gyakorlására vonatkozó 

határidőket.  

Az egyes országokra vonatkozó beutazási rendelkezésekre vonatkozóan megszűnt a 

„zöld” és „narancssárga” besorolású országlista. Így már csak a „piros” listán szereplő 

országokból érkezőkre vonatkozik a 10 napos karanténkötelezettség (a lenti kivételektől 

eltekintve), mely egy 48 óránál nem régebbi, uniós vagy schengeni tagállamban, illetve a 

szlovén fél által elfogadott harmadik országbeli laboratóriumokban (a 

https://www.nlzoh.si/o-nas/novice/46-aktualno/541-novica-73 ) készített PCR-teszttel, illetve 

az uniós vagy schengeni tagállamban készített gyorsteszt negatív eredményének határon 

történő bemutatásával kiváltható. A piros országból érkezők karanténkötelezettségének 10 

napnál korábbi befejezése negatív teszteredmény bemutatásával is már csak 5 nap elteltével 

lehetséges. Azon ország állampolgárai, akik nem a piros listás országból érkeznek, karantén és 

teszt bemutatása nélkül léphetnek be az országba. Magyarország egész területe 2020. 

november 9-től járványügyi szempontból „piros” besorolású.  

A 10 napos hatósági karantén alól az alábbi kategóriákba tartozók mentesülhetnek: 

- határon át naponta ingázó munkavállaló (igazolással, max. 14 óra) 

- nemzetközi fuvarozási szektorban dolgozók 

- szlovéniai úticéllal kereskedelmi személy- vagy árufuvarozásban résztvevők, max. 8 

órás szlovéniai tartózkodással, tranzit teher- és személyfuvarozók max. 8 órás 

szlovéniai tranzittal 

- Szlovénián keresztül – max. 6 óra alatt – tranzitálók   

- diplomata útlevéllel rendelkezők  

- külföldi biztonsági hatóság képviselője (rendőrség vagy igazságszolgáltatás), aki 

hivatali feladat végrehajtására érkezik Szlovéniába, melyet követően haladéktalanul 

elhagyja az országot 

- olyan személy, akit mentővel szállítottak a Szlovén Köztársaságba és a járműben lévő 

egészségügyi kísérő személyzet 

- Szlovéniában tervezett egészségügyi beavatkozáson résztvevő személyek, akik a 

beavatkozás elvégzését követően haladéktalanul visszatérnek a kiindulási országba 

- Az Európai Unió és a Schengeni Övezet tagállamaiból közvetlen családtagot érintő 

egészségügyi- vagy életveszély, illetve tulajdont fenyegető veszély elhárítása, illetve 

közvetlen hozzátartozó gondozása miatt beutazó magánszemély, aki maximum 12 órát 

tartózkodhat Szlovéniában 

- 13 évesnél fiatalabb életkorú gyermek és az őt kísérő, negatív PCR-teszteredményt 

bemutató közeli hozzátartozó 

https://www.nlzoh.si/o-nas/novice/46-aktualno/541-novica-73


- polgári védelmi, tűzoltó, rendőrségi vagy mentőszemélyzetek, akik természeti 

katasztrófák következményeinek elhárításában vesznek részt és maximum 48 órát 

tartózkodnak szlovén területen 

- Szlovéniában uniós vagy schengeni tagállamból érkező, oktatási és tudományos 

tevékenységben résztvevők, akik ezt a határátlépéskor igazolni tudják. A kiskorú 

oktatásban résztvevőket szállító nagykorúak kizárólag a kiskorú oktatási intézményig 

történő szállításának időpontjáig léphetnek be Szlovéniába, ezt követően haladéktalanul 

el kell hagyniuk az ország területét. 

Gazdasági korlátozások: 

2020. december 24-től újra tilos a szolgáltatásnyújtás néhány kivétellel és valamennyi nem 

alapvető szükségletet kielégítő üzlet bezárt, csak az élelmiszerüzletek, posták, gyógyszertárak, 

bankok, benzinkutak, mezőgazdasági üzletek, egészségügyi és ortopédiai eszközöket értékesítő 

boltok maradhatnak nyitva (30m2/fő). Házhozszállítás és az áruk átvétele (kiv. alkohol) 

engedélyezett. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Konkrét korlátozás ugyan nem került bevezetésre, 2020. március 28. óta legkésőbb 2020. 

szeptember 1-ig törvény biztosított lehetőséget arra, hogy járvány idején az élelmiszer-ellátás 

biztosítása érdekében a  kormány tiltsa vagy korlátozza egyes mezőgazdasági, élelmiszeripari, 

hús- és faiipari termékek exportját, importját, szükség szerint az árakat maximalizálja. 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

A vasúti teherforgalom valamennyi szlovén határátkelőhelyen és Szlovénia területén 

zavartalanul folyik. A szomszédos országokban és határátkelőkön bevezetett óvintézkedések 

ellenére a közúti teherforgalom és a koperi kikötőn áthaladó tranzitforgalom zökkenőmentesen 

zajlik. A koperi kikötőben a szolgáltatások szintén zavartalanul folynak. A kormány a kikötői 

illeték mértékét csökkentette: 2020. szeptember végéig a teherhajókra kivetett illeték 50%-kal 

csökkent, az utashajókra 100%-kal, utóbbiak így illetékmentességet élveztek. 

Gazdasági kilátások 

Várható GDP csökkenés: Nemzeti és nemzetközi intézmények 2020-ra vonatkozó GDP-

előrejelzései a közzététel hónapjának megjelölésével: 

 

 

 

 

 

A háztartások a járvány első hulláma alatt jelentősen visszaesett fogyasztása többnyire 

fellendült a nyári hónapokban, megnőtt a nem élelmiszeripari termékek és a személygépkocsik 

eladása. A fogyasztás 2020 II. negyedévében 16,6%-kal, a III. negyedévben 6%-kal csökkent 

az előző év azonos időszakához képest. A szlovén GDP 2020 I. negyedévében 2,4%-kal, a II. 

negyedévben 13,1%-kal, az I. félévben 7,9%-kal, a III. negyedévében 2,9%-kal, a január-

Szlovén Makrogazdasági Elemző és Fejlesztési 

Intézet (december) 
-6,6% 

Szlovén Nemzeti Bank (december) -7,6% 

Európai Bizottság (november) -7,1% 

IMF (október) -6,7% 

EBRD (október) -7,5% 

OECD (december) -7,5% 



szeptember időszakban 6%-kal csökkent az előző év azonos időszakához viszonyítva. A 

szlovén gazdasági mutatók 2020. májustól kezdve jelentősen javultak és erőteljes fellendülést 

mutattak a III. negyedévben, majd a fellendülés 2020 szeptemberében lényegesen lelassult a 

legtöbb ágazatban. A 2020. március-május időszakban rendkívül gyorsan növekvő 

munkanélküliséget követően júniusban valamelyest stabilizálódott a munkaerőpiaci helyzet, 

majd decemberben a korábbi évekhez hasonlóan jelentősen megnőtt a munkanélküliek száma. 

2020 végén 15,9%-kal volt több munkanélküli, mint egy évvel korábban. 2020-ban 2019-hez 

képest átlagosan 14,6%-kal több, 85 000 munkanélkülit tartottak nyilván. A munkanélküliségi 

ráta a 2020. II. negyedévhez hasonlóan a III. negyedévben is 5,1%-os volt, ami az előző év 

azonos időszakához viszonyítva 0,4 százalékpontos növekedést jelent. Az ipari termelés 2020. 

január-október időszakban 7,3%-kal csökkent az előző év azonos időszakához képest. A 

fogyasztói bizalom az áprilisi jelentős visszaesés után augusztusig négy egymást követő 

hónapban javuló tendenciát mutatott, ugyanakkor még mindig jóval a korábbi évek átlaga alatt 

volt és szeptembertől ismét romlani kezdett. 2020 decemberében a fogyasztói bizalmi index az 

előző év azonos hónapjához viszonyítva 19 százalékponttal, a 2019. évi átlaghoz képest 25 

százalékponttal csökkent. 2020. novemberben az uniós tagállamokat éves összevetésben 

tekintve Franciaország után Szlovéniában rögzítették a kiskereskedelem legnagyobb 

visszaesését, az az előző év azonos hónapjához képest 14,2%-kal csökkent. A szlovén 

államháztartás 2,6 milliárd euró, GDP-arányosan 7,7%-os hiányt mutatott 2020. január-

november időszakban, elsősorban a gazdaság leállítása és a válságintézkedések költségei miatt. 

A GDP-hez viszonyított államadósság 2019 végéhez képest 12,9 százalékponttal 78,5%-ra nőtt 

2020. október végén. 

Autóipar: Az új személygépkocsik eladása 26,6%-kal csökkent 2020-ban. 2020 áprilisában 

éves szinten 71%-kal, májusban 29%-kal esett vissza az új személygépkocsik és kisteherautók 

eladása, továbbá a járműipari termelés áprilisban 60%-kal, májusban több mint 50%-kal 

csökkent Szlovéniában az előző év azonos időszakához képest. Ezt követően júniusban és 

júliusban stabilizálódott a szlovén autópiac, majd éves összevetésben augusztustól ismét  

csökkenő tendenciát mutat az új gépkocsik eladása. Mindez arra utal, hogy a világjárvány 

rendkívül nagy hatással van a szlovén GDP 10%-át, valamint az export 20%-át adó autóiparra, 

melynek talpra állasa hosszú ideig fog tartani. Becslések szerint a 40 ezer autóipari 

foglalkoztatott egynegyedének, vagyis 10 000 főnek a munkahelye van veszélyben. A több 

mint 3000 alkalmazottat foglalkoztató Renault szlovéniai Revoz autógyára 400 kölcsönzött 

munkavállaló elbocsátását jelentette be. Az ágazat problémái ugyanakkor jóval a COVID-19 

járvány kitörése előttre vezethetők vissza, a növekedés gyengülése körülbelül 5-10 évvel ezelőtt 

elkezdődött. Az autógyártók nem reagáltak elég gyorsan és hatékonyan a fenntarthatósági 

elvárásokra és a technológiai vállalatok előretörésére. Az autógyártók átállását az erőteljes kínai 

kereslet is késleltette. A szlovén autóipari klaszter a helyzet lassú javulását és bizonyos mértékű 

optimizmust tapasztal a tagvállalatai részéről. Ebben hangsúlyozzák a kormánytól kapott 

támogatás szerepét – a németországinál ugyan valamivel szigorúbb feltételekkel, de a 

javaslatukkal így is összhangban lévő „Kurzarbeit” szlovéniai bevezetését.  

Turizmus: A szlovén GDP és a munkahelyek közel 10%-át (2019) biztosító turisztikai szektor 

a válság által leginkább sújtott ágazat, 2020. január-november időszakban a turisták száma 

49%-kal, a vendégéjszakák száma 39%-kal csökkent az előző év azonos időszakához képest. 

2020 júliusában valamelyest javult a szlovén turizmus helyzete az előző hónapokhoz képest a 

belföldi turisták utazásai miatt. Az előrejelzések szerint 2020-ban 50%-os visszaesés várható, 



és az ágazat talpra állása 5 évig is eltarthat. Ennek gyorsítására a kormány több intézkedést is 

elfogadott és újabbakat is tervez. A szektor képviselői szerint állami segítség nélkül 20.000 

turisztikai munkahely lenne veszélyben. A gazdasági miniszter a szektor átalakítását és új 

termékek fejlesztését segítő intézkedések bevezetését jelentette be: a belföldi turizmus 

ösztönzését, tömegturizmus helyett előtérbe helyezve a fertőzések elleni biztonságot, 

nyugalmat, fenntarthatóságot és a magas hozzáadott értéket (butikturizmus). „Az én 

Szlovéniám” szlogennel indítottak belföldi turizmust népszerűsítő kampányt. A kormány 350 

millió eurót előirányozva a szlovéniai turisztikai szálláshelyen felhasználható turisztikai 

utalványokat biztosít valamennyi szlovéniai állandó lakcímmel rendelkező nagykorúnak 200, a 

kiskorúaknak 50 euró értékben. A gazdasági miniszter értékelése szerint a turisztikai 

utalványok mentették meg a nyári szezont, amikor az utalványok negyedét használták fel 69,8 

millió értékben, hozzájárulva számos turisztikai szolgáltató fennmaradásához. Szlovénia 

turisztikai ágazata más hasonló országokhoz képest jobb helyzetben van, júliusban és 

augusztusban egyes helyszíneken a turisták száma már elérte a 2019-es szintet vagy azt is 

meghaladta, ugyanakkor a külföldi turisták helyett ezúttal a belföldiek voltak túlsúlyban. 

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Fiskális intézkedések: A szlovén nemzetgyűlés által elfogadott hét gazdaságélénkítő 

intézkedési csomag összértéke több mint 8,4 milliárd euró. 

- A 2020. május 31-ig hatályos első csomag (3 milliárd euró) a munkahelyek 

megőrzésére fókuszált főként állami bértámogatással, járulékfizetési kötelezettség alóli 

mentesítéssel, hitelkeretek és alapjövedelem biztosításával az önfoglalkoztatók 

számára. 

- A második csomagban (2 milliárd euró) a 2020. március 12. és december 31. között 

felvett hitelekre igénybe vehető állami garanciavállalási program került kidolgozásra a 

vállalatok likviditása érdekében. 

- A harmadik csomag (1 milliárd euró) gazdaságfejlesztésre, azon belül három 

kulcsfontosságú területre koncentrál:  turizmus (Szlovéniában felhasználható turisztikai 

utalványok), munkaerőpiac (támogatott csökkentett munkaidős foglalkoztatás) és 

beruházás-ösztönzés (állami támogatás feltételeinek enyhítése 2021. június 31-ig). 

- A negyedik intézkedéscsomag (370 millió euró) a második hullámra való felkészülés 

keretében szintén a munkahelyek megőrzésére összpontosít az állami bértámogatás 

intézményének meghosszabbításával és a karantén alatti bér állami finanszírozásával. 

Továbbá jogalapot biztosít a vírus terjedésének megelőzését célzó mobilalkalmazás 

bevezetéséhez.  

- A munkahelyek megőrzésére, az idősek védelmére és a vírus terjedésének megelőzésére 

fókuszáló ötödik csomag (420 millió euró) szigorítva a jogosultsági feltételeket 2020. 

december 31-ig meghosszabbította az ideiglenesen munkára várakozó munkavállalók 

állami bértámogatását. Az önfoglalkoztatók 1100 euró ideiglenes alapjövedelmet 

kérhetnek. Lehetővé tették a betegszabadságot 3 napig orvosi igazolás nélkül, valamint 

pótlékban részesülnek a Covid-betegekkel közvetlen kapcsolatban álló egészségügyi 

dolgozók.  

- A második hullám hatásának enyhítésére, a munkanélküliség-növekedés megelőzésére 

összpontosító hatodik kormányzati gazdaságvédelmi intézkedéscsomag (1 milliárd 

euró) a korábbi intézkedések, köztük a legfontosabb az állami bértámogatás 



érvényességi idejének meghosszabbítása mellett új támogatásként lehetővé teszi a 

járvány által leginkább sújtott vállalkozások fix költségeinek részleges állami 

támogatását. 

- A hetedik gazdaságvédelmi csomag (550 millió euró) meghosszabbítva, továbbá 

valamelyest módosítva a korábbi gazdaságvédelmi intézkedéseket és bevezetve újakat 

továbbra is a gazdaság erősítésére és a munkahelyvédelemre összpontosít, valamint 

pénzügyi támogatást biztosít a lakosság legsérülékenyebb csoportjainak. 

Monetáris intézkedések: A Szlovén Nemzeti Bank (BS) 2020. március 24-én kiterjesztette az 

EKB összes válságkezelési intézkedését a szlovén bankokra és takarékpénztárakra, valamint 

2020. április 8-án egy évre korlátozta a bankok és takarékpénztárak nyereség-kifizetését a tőke 

megőrzése és a bankrendszer esetleges veszteségeinek megelőzése érdekében. A szlovén 

jegybank emellett 2020. április 1-jétől megkezdte a másodlagos értékpapírpiacon a szlovén 

állam, a SID Bank (szlovén eximbank), a szlovén autópályakezelő társaság (DARS) és a 

Szlovén Állami Vagyonkezelő (SDH) által kibocsátott kötvények felvásárlását az Európai 

Központi Bank (EKB) átmeneti pandémiás vészhelyzeti vásárlási programja (PEPP - Pandemic 

Emergency Purchase Programme) keretében.   

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

Szlovéniában a járvány kitörése után súlyos problémát jelentett a friss zöldség és gyümölcs 

importja, amelynek többsége Olaszországból érkezik Szlovéniába. 2019-ben Szlovénia 

Olaszországból importálta a csomagolt zöldség 93%-át, a friss szőlő 63%-át és a 

karfiol/brokkoli 57%-át. Emellett a keményítőt is közel teljes egészében (96 %) olasz forrásból 

biztosítják. A sertéshúsból továbbra sincs elegendő hazai termelés, Szlovénia részben 

importra szorul. 

Az Agrárminisztérium közreműködésével a Nagykövetség ajánlatot tett a szlovén agrártárca 

felé magyar exportőrök által felajánlott, szállítható zöldségre, gyümölcsre.  

Etanol beszállítása Magyarországról: Anže Logar szlovén külügyminiszter Szijjártó Péter 

külgazdasági és külügyminiszter 2020. március 16-i ljubljanai látogatása során miniszter úr 

közbenjárását kérte a szlovéniai fertőtlenítőgyártáshoz nélkülözhetetlen etanol beszállításában.  

Elérhető nemzetközi tenderek: 

https://ted.europa.eu/TED/search/searchResult.do?dir=desc&sort=DEADLINE 
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